
Exercice 1 Salaires

Jean, Faïza et Bob fabriquent tous les 3 des jouets mais ne
sont pas payé de la même façons.

• Jean a un salaire fixe de 1500epar mois.

• Faïza a un salaire de 1000eaugmenté d’une prime de 4epar
jouet qu’il a fabriqué.

• Bob a un salaire de 500emais a une prime de 7epar jouet.

1. Combien gagne Jean s’il fabrique 200 jouets? Et Faïza? Et
Bob?

2. Combien gagner chacune de ces personnes s’il produisent
500 jouets?

3. Qui gagne le plus d’argent s’il produit 300 jouets?

4. Écrire une phrase expliquant comment calculer le salaire
de chacune de ces personnes quand on connait le nombre
de jouets qu’ils ont produit.

Exercice 2 Réductions

Lequel de ces deux bons de réduction la maman de Sté-
phane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?

20%
de remise

6€
de remise

Bon 1

Bon 2


